

收費回報數據並列

問：我決定強積金投資組合時會參考基金表現。除了基金便覽，哪裡還提供強積金基金的回報資料？
答：你可透過積金局的網上收費比較平台，方便快捷地取得基金回報資料。

可上積金局網站瀏覽

網上列表同樣每月更新一次，印刷版的列表會隨每季印製的「強積金收費比較平台摘要」派發。市民可於本月稍後在積金局辦事處、民政事務處各區諮詢服務中心或勞工處各分區辦事處免費索取7月份的摘要。

計劃成員應留意，強積金是長線投資，投資期動輒以數十年計，不應太在意短期的波動。回報數據只可用作參考，基金過往投資表現未必是未來投資表現的可靠指標。

強積金是你的退休儲備之一，決定強積金投資組合時，得作全面考慮，檢視基金的收費、特點和風險程度，亦要顧及個人狀況如現處的人生階段、投資目標等。一般來說，基金的潛在回報愈高，潛在風險亦愈高。單憑往績來挑選該基金，便會忽略基金的潛在風險、收費、個人承受風險能力等重要因素。

積金局 熱線：2918 0102 www.mpf.org.hk

股市累跌巨 趁低吸新興市場

部分歐洲中小企股票基金表現

Table with 6 columns: 基金名稱, 回報(%), 波幅(%). Rows include MFS全盛基金, 天利歐洲較小公司基金, etc.

今年金融市場的升浪較去年長，但除歐美日等股市表現非常出色外，不少市場均被拋售，尤以金磚四國及資源股等。綜觀上半年新興市場及亞洲股市累積跌幅不少，預料下半年反彈及向好的機會增加，投資者可考慮乘反彈之機減持美國國債，並把握從債轉股的機遇，直到美國聯儲局全面退市前應全部減持債券基金，全情投入股票的懷抱，但必須審慎選擇投資地區/國家、行業及策略等。

本年上半年十大上升基金類別包括日本、美國、生物科技、消閒及內地房地產信託基金等；跌幅最大的類別包括黃金、天然資源、金礦基金等。金價今年來下跌28%，銀價更大跌36.7%，其他金屬如銅、鉑金等資產價格表現也不太理想。港股方面，國企上升幅度最多為電力、汽車等，跌幅最厲害為煤炭、建材、金礦股等。恒指上半年表現最出色為娛樂博彩股、梁營收租股、保險股、銀行及內房股等，跌幅最多為石油/資源類別等。

經濟日漸復甦 歐股料續向好

於地區性方面，歐洲近期的PMI數據不俗，6月份歐羅區為48.8，為16個月來新高，西班牙50.1、意大利49.1、英國52.5(為2年來新高)及德國48.6，有助歐洲股市持續反彈，歐元兌美元已收復不少失地，相信歐洲經濟可跟隨美國緩慢地改善。事實上，美國經濟早前已出現復甦，其中，當地小型企業板塊的升勢相當不俗，故隨着歐洲經濟亦已日漸復甦，該區的小型企業板塊有望錄得較為理想的增長。

隨着美聯儲將退市，日本央行資產負債表的相對擴張速度將會更為顯著，預料美元兌日圓或開始回復升勢。更重要的是，於安倍領導下日本政府已開始惠及經濟基本，反映「安倍經濟學」非僅僅只是投資概念，故對日本政府和有信心的投資者不妨考慮加碼於相關基金。

基本面仍佳 亞股具投資價值

此外，於美國本年內或退市和中國經濟修身的影響下，最近有大量資金流出新興市場，令股、債與匯出現顯著的跌幅。於金磚四國中，今年來巴西下跌最嚴重，跌幅逾26%；中國於期內也錄得14%的跌幅，令投資者對新興市場產生是否適合買入的疑問。在經濟基本面仍佳的環境下，我們認為新興市場的投资價值仍存在，而投資者可考慮博反彈。不過，由於美匯強勢於短期內很大機會持續，故匯市的估值率較低，相反，新興股市有望出現一個較為顯著的的反弹，而投資者可考慮買入亞洲或東盟股票基金來捕捉相關升浪。

美金融板塊低估 將反彈最強

於板塊方面，因為美國及全球經濟回升，縱使利率逐步上升，總算處於低息環境，故利好環球房地產的走勢。同時，隨着房地產向好，金融股必然受惠，況且金融業乃百業之母，當美國經濟回升時，早前被低估的金



金磚四國中，巴西股市今年來跌逾26%最傷。

融股反彈將最強，故各位不妨買入金磚板塊股票基金。根據理柏的環球分類，坊間現有19隻歐洲中小企股票基金可供選擇。截至2013年7月8日，景順歐洲大陸企業基金的表現最為出色，該基金於年初至今、一年和三年內，分別錄得15.55%、38.68%和60.15%的增長。

最新強積金基金報價

Large table listing various fund products with columns for fund name, type, and performance metrics. Includes sub-sections for different asset classes like Asian, Global, and Bond funds.

註：亞洲太平洋股票、日本除外。最新基金價格：基金最近期之每股資產淨值或賣出價。變換：以內期每股資產淨值或賣出價計算，股息再投資，以港元計算。同一組別中，領先的20%基金在總回報上被披士Lipper Leader榜稱代號1級，之後的20%為2級，中間的20%為3級，再之後的20%為4級。穩定回報評級：以歷史數據為依據，反映基金相對於同組別中經風險調整後的穩定回報。